

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови Запорізької
обласної державної адміністрації

14.05.2019 № 259

Зареєстровано в Головному
територіальному управлінні
юстиції у Запорізькій області
16 травня 2019 р. за № 33/2077

ПОРЯДОК
використання коштів, передбачених в обласному бюджеті на поховання
учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни

1. Цей Порядок визначає механізм використання коштів, передбачених в обласному бюджеті на фінансування видатків на поховання учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни, відповідно до рішення Запорізької обласної ради про обласний бюджет на відповідний бюджетний рік.

2. Головним розпорядником бюджетних коштів є Департамент соціального захисту населення Запорізької обласної державної адміністрації (далі – Департамент).

Розпорядником бюджетних коштів нижчого рівня є комунальна установа «Комп'ютерний інформаційно-обчислювальний центр» Запорізької обласної ради (далі – комунальна установа).

3. Бюджетні кошти спрямовуються на безоплатне поховання або відшкодування витрат на здійснене поховання померлих (загиблих) учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни (далі – померлі особи), які на

день смерті мали реєстрацію місця проживання у Запорізькій області або інформацію про яких було внесено до Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги, за адресою фактичного місця проживання у Запорізькій області.

4. Безоплатне поховання померлих осіб здійснюється відповідно до Порядку проведення безоплатного поховання померлих (загиблих) осіб, які мають особливі заслуги та особливі трудові заслуги перед Батьківщиною, учасників бойових дій і осіб з інвалідністю внаслідок війни, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 28 жовтня 2004 року № 1445.

Додаткові ритуальні послуги оплачуються виконавцем волевиявлення або особою, яка зобов'язалася поховати померлого (далі – замовник ритуальних послуг).

5. Вартість ритуальних послуг, визначених для забезпечення безоплатного поховання померлих осіб, не повинна перевищувати середню ціну на відповідні ритуальні послуги, що склалися у відповідному місті обласного значення та районі Запорізької області.

Визначення середньої ціни ритуальних послуг здійснюється структурними підрозділами районних державних адміністрацій, виконавчих органів рад, об'єднаних територіальних громад за результатами моніторингу тарифів спеціалізованих комунальних підприємств, створених органами місцевого самоврядування (далі – ритуальні служби), та суб'єктів господарювання, які надають ритуальні послуги.

Інформація про розмір середньої ціни на відповідні ритуальні послуги, що склалися на відповідній території, надається органу соціального захисту населення за територіальною належністю.

6. Витрати на безоплатне поховання померлої особи відшкодовуються на підставі договору-замовлення про організацію та проведення поховання (далі –

договір-замовлення):

ритуальній службі, органу місцевого самоврядування, суб'єкту господарювання, який уклав договір з органом місцевого самоврядування або ритуальною службою (далі – виконавець ритуальних послуг);

замовнику ритуальних послуг.

7. Для відшкодування витрат на поховання померлої особи виконавець ритуальних послуг подає до органу соціального захисту населення за місцем реєстрації місця проживання особи на день її смерті такі документи:

копію договору-замовлення;

копію свідоцтва про смерть;

копію документа, що підтверджує статус померлої особи;

акт наданих ритуальних послуг;

розрахунок витрат на безоплатне поховання.

8. Для відшкодування витрат на поховання померлої особи замовник ритуальних послуг, який здійснив таке поховання самостійно, подає до органу соціального захисту населення за місцем реєстрації місця проживання особи на день її смерті такі документи:

заяву про відшкодування витрат на поховання померлої особи, в якій зазначається згода на обробку персональних даних відповідно до законодавства;

копію паспорта або іншого документа, що посвідчує особу громадянина України;

копію витягу з Єдиного державного демографічного реєстру щодо реєстрації місця проживання або копію довідки про реєстрацію місця проживання особи (у разі надання копії паспорта у формі картки);

копію документа, що засвідчує реєстрацію в Державному реєстрі фізичних осіб-платників податків. У разі, якщо особа через свої релігійні переконання відмовляється від прийняття реєстраційного номера облікової

картки платника податків та офіційно повідомила про це контролюючий орган, подається копія паспорта з відміткою про наявність у неї права здійснювати будь-які платежі за серією та номером паспорта;

копію договору-замовлення;

копію свідоцтва про смерть;

копію документа, що підтверджує статус померлої особи;

оригінал розрахункового документа, що підтверджує сплату коштів за поховання померлої особи.

9. У разі коли особа на день її смерті не проживала за місцем реєстрації її місця проживання та інформацію про яку внесено до Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги, за адресою фактичного місця проживання, для відшкодування витрат на поховання померлої особи подаються документи, що зазначені у пункті 8 цього Порядку, до органу соціального захисту населення за фактичним місцем проживання особи на день її смерті.

10. За необхідності орган соціального захисту населення може направляти запити до місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності про отримання відповідної інформації та/або надавати інформацію, необхідну для здійснення відшкодування витрат на поховання померлих осіб.

11. Орган соціального захисту населення перевіряє подані документи, визначає суму відшкодування відповідно до середньої ціни ритуальних послуг на день поховання померлої особи, готує реєстр відшкодування виконавцю ритуальних послуг витрат на поховання померлих (загиблих) учасників бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок війни (далі – Реєстр 1) за формою згідно з додатком 1, реєстр відшкодування замовнику ритуальних послуг витрат на поховання померлого (загиблого) учасника(ів) бойових дій,

осіб з інвалідністю внаслідок війни (далі – Реєстр 2) за формою згідно з додатком 2 та подає комунальній установі.

12. Відшкодування витрат на поховання померлих осіб здійснюється комунальною установою шляхом перерахування коштів:

виконавцю ритуальних послуг - на рахунок виконавця таких послуг згідно з Реєстром 1 та договором, укладеним комунальною установою з органом соціального захисту населення та виконавцем ритуальних послуг;

замовнику ритуальних послуг - на рахунок, відкритий у банківській установі, згідно з Реєстром 2.

13. Операції, пов'язані з використанням бюджетних коштів, складення і подання фінансової та бюджетної звітності про використання бюджетних коштів, а також контроль за їх цільовим та ефективним витрачанням здійснюється в установленому законодавством порядку.

Директор Департаменту соціального
захисту населення Запорізької
обласної державної адміністрації

С. АБДУРАХМАНОВА